Speichermedien > USB Sticks > DISK2GO USB-Stick three.O 16GB USB 3.0, 30006462



Artikelnummer: O117193

DISK2GO USB-Stick three.O 16GB USB 3.0, 30006462

Hersteller: -

THREE.O - USB 3.0Mit dem disk2go three.O steht Ihnen die schnellste Variante des mobilen Datentransports zur Verfügung. Die Schnelligkeit des Produkts wird durch den neuen USB 3.0 Anschluss gewährleistet.•
Lesegeschwindigkeit: bis zu 40 MB/s•
Schreibgeschwindigkeit: bis zu 20 MB/s• LED schnell

blinkend: Datenübermittlung• LED an: eingesteckt und inaktiv AnschlussUSB 3.0Kapazität16 GBPasswortschutzneinDaten (Lesen)

Preis: CHF 6.00 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019

Email an: - Info@tintenmax.ch

Seite 1/1